

ERRATA

A Reitora do Centro Universitário do Norte – Uninorte, no uso de suas atribuições legais, faz saber e torna público a ERRATA, referente ao **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO GERAL 2020.01**, publicado em 27/09/2019.

Onde se lê:

“Engenharia Ambiental e Sanitária”

“Ato Regulatório: Resolução nº 25 de 21/08/2017”

Leia-se:

“Engenharia Ambiental”

“Portaria de Renovação de Reconhecimento nº 914 de 28/12/2018”

Gabinete da Reitora, Centro Universitário do Norte – UNINORTE, Manaus – AM,
em 22 de outubro de 2019.


Nilzete Teixeira Santiago

Reitor

CENTRO UNIVERSITÁRIO DO NORTE – UNINORTE